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Pfipominky a hodnoceni prace:

Praci sle¢ny Snajdrové nelze upfit dikladna teoretickd pFiprava. Jenie pravé sit
teoretickych diskurstl, se kterymi v praci operuje, déla BP neprehlednou. Zkratka,
teoretické poucky nelze naroubovat na praxi. Vypovédni hodnota prace je pak nizsi.
Oponent se v praci ztracel. Mnohem srozumitelnéjsi by bylo analyzovat vybrané tituly
(celoplosny denik, odborné periodikum, tabloid, spole¢ensky tydenik...). Jen takto
bychom se dozvédéli, jakou kreativni strategii vyuzivaji konkrétni typy periodik, ¢im se
od sebe lisi, jaké vizualni ¢i jazykové prostiedky pouzivaji apod. Musim fict, Ze z prace

jsem pomérné rozpacdity.




Otazky k obhajobé:

1. Jakou strategii podle Vas vyuziva tydenik Respekt?

2. Pro jaky typ periodik hraje kli¢ovou roli vyuzivani opinion leader(?
3. Jaka kreativni strategie periodika vas pfiméje ke koupi periodika?

V Brné dne 18. 5. 2010

Podpis hodnotitele prace

Hodnoceni odpovida stupnici ECTS:
A=1,00-1,24, B =1,25-1,50, C=1,51-2,00, D = 2,01-2,50, E = 2,51-3,00, F = 3,01



